

Opybac

Fertőtlenítő hatású folyékony szappan, a higiénikus kézmosáshoz

- ▲ Kiváló minőségű bőrbarát szappan
- ▲ Megőrzi a bőr természetes védő savköpenyét
- ▲ A kezek intenzív tisztítása és fertőtlenítése
- ▲ Az EN 1499 norma szerint előírt higiénikus kézmosáshoz
- ▲ Hatékony baktériumok beleértve MRSA, EHEC ellen
- ▲ Alkohol és oldószermentes
- ▲ Bőrgyógyászatiilag tesztelt
- ▲ Élelmiszeriparban ártalmatlan felhasználásáról tanúsítvánnyal rendelkezik
- ▲ Fali adagolóban is használható



Felhasználási terület

Higiénikus kézmosáshoz zsír- és fehérje szennyeződések esetén. Ideálisan alkalmazható az élelmiszeripar különböző területein és az egészségügyi intézményekben.

Felhasználás

Adagoló és csomagolás:

Ha a PE-puha flakont használjuk, húzzuk le a műanyag kupakot az adagolóegységről, ne csavarjuk le. Helyezzük a kannát a ManoDos-soft adagolóba úgy, hogy az adagolóegység alul legyen, toljuk vissza és zárjuk le az adagolót. Ha először működtetjük az adagolókat, az adagolóegység hallhatóan bekattan a helyére és használatra kész. Minden környezetbarát PE-puha flakon új adagolóegységgel van ellátva. Így nincs szükség az adagolóegység tisztítására és szervizelésére. Ha újratölthető adagolókat és viszkózus termékekhez alkalmas adagolókat használunk, töltsük fel a tartályt a termékkel. Kerüljük a termék más termékekkel való összekeveredését. Ajánlott az adagolót legalább évente kétszer teljesen kiüríteni és alaposan, meleg vízzel kitisztítani. Amennyiben fali adagolót használunk, helyezzük az arra alkalmas kicsomagolást az adagoló készülékbe, majd kétszeri pumpálással (kb. 2 ml) mossunk kezet a leírtak szerint. Minden egyes flakoncserénél alaposan tisztítsuk meg az adagolópumpát kívül is és belül is meleg vízzel.

Kézmosás:

Tegyünk 2 ml terméket vízzel megnedvesített kezünkbe, és 30 másodpercig mossunk kezet. Végezetül alaposan öblítsük le a kezünket vízzel, és töröljük szárazra egy egyszer használatos kéztörölővel. Közvetlenül az Opybac felhasználása előtt nem szabad más szappant használni. Anyagszükséglet : 2,0 ml/felhasználás.

A kéztisztítás részletes, nyomtatható leírása a www.kiehl-group.com oldalunkon található. A kezek védelmére munkavégzés alatt és után a "marina KC sorozat" termékeit ajánljuk.



Egyéb utasítás

A szakszerűtlen alkalmazásért és az abból keletkező károkért felelősséget nem vállalunk. marina KC Opybac a gyógyszerészeti törvény értelmében nem fertőtlenítőszer, hanem a biocid irányelv hatálya alá tartozik. Munkahelyi és privát végfelhasználásra. Biocid termék, elővigyázatosan kell alkalmazni. Alkalmazás előtt olvassa el a címkét valamint a termékismertetőt. A csomagolás újrahasznosítható.

Összetevők (a 648/2004/EK alapján)

Bőrkímélőanyagok, adalékok, biocidok, színezőanyagok, illatanyagok.
pH-érték (koncentrátum): kb. 6

Hatóanyagok 100 g-ban:

1,8 g didecildimetilammónium-klorid (CAS: 7173-51-5).

Cikkszám	Kiszereleési egység (KE)	KE száma raklaponként
j47030f	8 x 500 ml szögletes flakonok (kartonban)	126
j470303	6 x 1 L szögletes flakonok (kartonban)	105
j47030b	3 x 2 L puha flakonok (kartonban)	92
j470391	18 x 150 ml flakonok (kartonban)	66

Opybac

Fertőtlenítő hatású folyékony szappan, a higiénikus kézmosáshoz

Jelölés

Osztályozás (koncentrátumban): GHS07, Figyelem. H319 Súlyos szemirritációt okoz. P305+P351+P338 SZEMBE KERÜLÉS ESETÉN: Több percig tartó óvatos öblítés vízzel. Adott esetben a kontaktlencsék eltávolítása, ha könnyen megoldható. Az öblítés folytatása.

Vizsgálatok és listák

EN 1499 norma szerint előírt higiénikus kézmosás

Vizsgálati módszer	Hatékonysági spektrum	Terhelés	Adagolás	Behatási idő	Vizsgált kórokozók
EN 1499	baktericid		hígítatlanul	30 s	Escherichia coli
EN 13727	baktericid	alacsony	hígítatlanul	15 sec	Staphylococcus aureus inkl. MRSA, Enterococcus hirae, Escherichia coli, Pseudomonas aeruginosa